



शादी किसी की और चुदाई किसी की -1

“सबसे पहले मैं अन्तर्वासना का शुक्रिया करता हूँ,
क्योंकि इस मंच के माध्यम से मैं अब तक अपनी
कहानियाँ आपके सामने लाता रहा हूँ। आप सबने मेरी
कहानियों को पढ़ा और अपनी प्रतिक्रिया मुझे भेजी
और मैंने हरसंभव कोशिश की कि सबको जवाब दे
सकूँ। मुझे खेद है अगर मैंने किसी को जवाब नहीं
दिया [...] ...”

Story By: (hellosweetgirls)

Posted: Sunday, December 14th, 2014

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [शादी किसी की और चुदाई किसी की -1](#)

शादी किसी की और चुदाई किसी की -1

सबसे पहले मैं अन्तर्वासना का शुक्रिया करता हूँ, क्योंकि इस मंच के माध्यम से मैं अब तक अपनी कहानियाँ आपके सामने लाता रहा हूँ।

आप सबने मेरी कहानियों को पढ़ा और अपनी प्रतिक्रिया मुझे भेजी और मैंने हरसंभव कोशिश की कि सबको जवाब दे सकूँ।

मुझे खेद है अगर मैंने किसी को जवाब नहीं दिया हो तो।

आपने मेरी पिछली कहानी 'एकता और सपना की बजा दी' पढ़ी।

अब मैं एक घटना आपके सामने रख रहा हूँ जिसकी परिणति मजेदार चुदाई में हुई।

अभी शादियों का मौसम शुरू हो गया है, मेरे ऑफिस के एक बड़े अधिकारी की बेटी की शादी होने वाली थी।

उन्होंने दिल्ली के एक बड़े होटल में बहुत सारे कमरे बुक कराए थे।

शादी में कोई परेशानी ना हो, इसलिए उन्होंने हम सबको सहयोग करने को कहा।

हम सभी को कुछ न कुछ जिम्मेदारी मिली।

मुझे होटल में आए हुए मेहमानों की देखभाल की जिम्मेदारी मिली।

शादी के 3 दिन पहले से होटल बुक था और मेहमान आने शुरू हो गए थे।

सबके लिए कमरा पहले से ही तय था और उसकी सूची मुझे दे दी गई थी।

सब मेहमानों के पास मेरा कांटेक्ट नम्बर था ।

जब भी कोई आता मुझे कॉल करता और मैं सूची के हिसाब से उन्हें उनका कमरा दिखा देता ।

बहुत सारे मेहमान आए थे, उनमें बहुत सारी लड़कियाँ और औरतें भी थीं ।

एक लड़की मुंबई से आई.. उसने आने के पहले मुझे मुंबई से कॉल किया कि वो 5 बजे दिल्ली पहुँचेगी और वो दिल्ली पहले कभी नहीं आई है इसलिए मैं उसे एयरपोर्ट से होटल तक लेकर आऊँ ।

उसने अपना नाम नेहा बताया ।

मैं 4 बजे गाड़ी लेकर एयरपोर्ट पहुँच गया, फ्लाइट समय से थी ।

वो करीब 5.45 पर बाहर आई और उसने मुझे कॉल किया ।

वो बोली- मैं गुलाबी रंग का टॉप पहने हूँ ।

कुछ देर के बाद मैंने उसे ढूँढ लिया ।

काफी खूबसूरत मॉडर्न लड़की थी, उसे देखकर ही मेरा तो लंड खड़ा हो गया ।

काले लम्बे बाल.. उठे हुए चूतड़ मस्त थे...

चूचियों को देखकर ईमान खराब हो रहा था...

कुल मिलकर काफी 'हॉट-माल' थी ।

ड्राइवर ने उसका सामान गाड़ी में रख और फिर हम होटल आ गए और मैंने उसे एक कमरा दे दिया ।

वो बोली- उसे कभी जरूरत होगी तो मुझे बुला लेगी ।

मैं फिर दूसरे कामों में व्यस्त हो गया ।

रात में जब सारे लोग डिनर कर रहे थे तो मेरी मुलाकात उससे हुई ।

मैंने पूछा- कोई परेशानी तो नहीं हुई ?

तो वो बोली- नहीं.. कल मुझे बाहर जाना है तो मैं आपकी मदद लूँगी ।

अगले दिन उसने मुझे फ़ोन किया और बोली- मुझे ब्यूटी-पार्लर जाना है इसलिए गाड़ी चाहिए ।

मैंने गाड़ी मंगवा दी और वो फिर चली गई ।

उसे छोड़ कर ड्राइवर वापस आ गया ।

करीब 2 घंटे के बाद उसने मुझे फ़ोन किया- मुझे वापस आना है..

मैं उस समय किसी काम से गाड़ी लेकर बाहर ही था, मैंने उसे वहीं रुकने बोला और कहा- मैं 30 मिनट में आ रहा हूँ ।

मैंने ब्यूटी-पार्लर के पास पहुँच कर उसे फ़ोन किया, नेहा बाहर आई और गाड़ी में बैठ गई ।

थोड़ी देर के बाद एक दुकान के सामने उसने गाड़ी रोकने बोला ।

वो गाड़ी से उतर कर दुकान में गई, मैं उसके साथ दुकान में गया ।

उसने वहाँ हेयर-रिमूवर क्रीम खरीदी ।

वो मेरी तरफ देख मुस्कुरा रही थी ।

हेयर-रिमूवर क्रीम देखकर मेरे ख्यालों में उसकी चूत आने लगी ।

सच बोलूँ तो लगा कि होटल पहुँच कर चोद दूँ ।

हम वापस होटल आ गए ।

मैं दूसरे कामों में लग गया और होटल से बाहर चला गया ।

शाम में शादी का कार्यक्रम था, जो किसी दूसरे जगह पर था ।

इसलिए सबको तैयार होकर 7 बजे वहाँ पहुँचना था और सबके लिए गाड़ी उपलब्ध करवाना मेरी जिम्मेवारी थी ।

मैं 5 बजे होटल में आ गया ।

मैं जब भी उसे देखता तो मेरे मन में यही ख्याल आता कि इसकी चूत अभी एकदम चिकनी होगी ।

शाम को मैंने उसके कमरे के दरवाजे को खटखटाया, उसने दरवाजा खोला ।

मैंने उससे पूछा- कोई परेशानी तो नहीं है ?

वो बोली- नहीं.. सब ठीक है ।

मैंने पूछा- कुछ लाना तो नहीं है ?

इस पर वो मुस्कुराने लगी और बोली- आपने मेरा बहुत ख्याल रखा ।

वो इस वक़्त लोअर और टॉप पहने थी और बहुत ही खूबसूरत लग रही थी ।

मैं उसे देख रहा था और मुझे अचानक वो क्रीम वाली बात याद आ गई और मेरे मन में ख्याल आया कि इसकी चूत चिकनी होगी।

यह सोच कर अचानक मेरी हँसी निकल गई।

उसने मुझे हँसते देख कर मेरे हँसने का कारण पूछा।

मैंने बोला- कुछ नहीं बस ऐसे ही।

वो बार-बार पूछने लगी, मैंने बोला- सुन कर तुम नाराज हो जाओगी।

उसने बोला- नहीं.. बताओ तो ?

मैंने बोला- क्रीम की बात सोच कर मुझे हँसी आ गई।

तो वो बोली- इसमें हँसने की क्या बात है.. तुम भी तो साफ करते होगे।

यह सुनकर मेरा हौसला थोड़ा बढ़ गया और मैं बोला- हाँ.. करता हूँ और मुझे चिकनी बहुत पसंद है।

वो बोली- सच में ?

मैंने जवाब दिया- हाँ..

वो बोली- तुम बहुत शरारती हो..

मैंने बोला- खूबसूरत लड़की को देख कर शरारत करने का मन करता ही है।

इस तरह हम एक-दूसरे के साथ खुल गए।

इसके बाद मैं उसे देखने लगा और वो मुझे ।

मैंने थोड़ी देर के बाद हिम्मत जुटाई और उसके कंधे पर हाथ रख दिया ।

वो कुछ नहीं बोली, तो मैंने उसके चेहरे को दोनों हाथों में पकड़ लिया और उसे एक चुम्बन कर दिया ।

वो शरमा कर नीचे देखने लगी ।

मैंने उसकी चूचियों पर अपना हाथ रख दिया और धीरे-धीरे दबाने लगा ।

इसके बाद मैंने उसे अपनी बाँहों में लिया ।

मेरा लंड उसकी चूत से सट रहा था ।

थोड़ी देर के बाद वो बोली- बस अभी और नहीं.. कोई आ सकता है ।

मैंने पूछा- तुम कब जाओगी ?

तो नेहा बोली- मुझे थोड़ा समय लगेगा.. इसलिए और लोगों को जाने दो ।

इससे आगे की कहानी मैं अगले भाग में आपको बताऊँगा ।

मुझे आपकी प्रतिक्रियाओं का इन्तजार रहेगा ।

FB Page: <https://www.facebook.com/mk.raj.5>

Other stories you may be interested in

मैंने अपने आप को उसे सौंप दिया

अन्तर्वासना की कामुकता भरी सेक्स स्टोरीज के चाहवान मेरे प्यारे दोस्तो, मेरा नाम कविता है, मैं जयपुर राजस्थान से हूँ. मैं, मेरे हस्बैंड और हमारा एक छोटा सा बेबी पिछले 3 सालों से यहां रह रहे हैं. मेरी शादी को [...]

[Full Story >>>](#)

विधवा औरत की चूत चुदाई का मस्त मजा-3

कहानी के पिछले भाग में आपने पढ़ा कि मैं उस विधवा औरत की बरसों से प्यासी चूत को चोदने में कामयाब हो गया था. मगर मुझे लग रहा था कि शायद कहीं कोई कमी रह गयी थी. मैंने तो अपना [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी चूत को बड़े लंड का तलब

मैं सपना जैन, फिर एक बार एक नई दास्तान लेकर हाज़िर हूँ. मेरी पिछली कहानी बड़े लंड का लालच जिन्होंने नहीं पढ़ी है, उन्हें यह नयी कहानी कहां से शुरू हुई, समझ में नहीं आएगी. इसलिये आप पहले मेरी कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

मम्मीजी आने वाली हैं-4

भाभी ने मुझे अपनी चूत पर से तो हटा दिया मगर मुझे अपने से दूर हटाने का या खुद मुझसे दूर होने का प्रयास बिल्कुल भी नहीं किया। उसकी निगाहे शायद अब मेरे लोवर में तम्बू पर थी इसलिये मैंने [...]

[Full Story >>>](#)

विधवा औरत की चूत चुदाई का मस्त मजा-2

कहानी के पिछले भाग में आपने पढ़ा कि मेरी बिल्डिंग में रहने वाली औरत के साथ मेरी दोस्ती हो गई थी. उसके पति के जाने के बाद वो अपने बच्चों को खुद ही पाल रही थी और एक दिन उसने [...]

[Full Story >>>](#)

